



**Экономический
и Социальный Совет**

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1987/54
3 March 1987

RUSSIAN
Original: SPANISH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
Сорок третья сессия
Пункт 12 повестки дня

ВОПРОС О НАРУШЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ОСНОВНЫХ СВОБОД В ЛЮБОЙ
ЧАСТИ МИРА, ОСОБЕННО В КОЛОНИАЛЬНЫХ И ДРУГИХ ЗАВИСИМЫХ
СТРАНАХ И ТЕРРИТОРИЯХ

Вербальная нота Постоянного представительства Гондураса при
Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве от
16 февраля 1987 года на имя помощника Генерального
секретаря по правам человека

Постоянное представительство Гондураса при Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве приветствует помощника Генерального секретаря по правам человека и имеет честь направить ему пресс-коммюнике № 014-87 от 6 февраля 1987 года, выпущенное Управлением по вопросам информации и печати Министерства иностранных дел в связи с созданием Межведомственной комиссии по правам человека, которое гласит:

"29 января, в соответствии с инструкциями Президента Республики Хосе Асконы, Межведомственная комиссия по правам человека приступила к деятельности, целью которой является обеспечение надлежащих ответов на сообщения, которые могут быть сделаны как на национальном, так и на международном уровне в отношении нарушений прав человека.

Председателем Комиссии является Генеральный прокурор Республики Рубен Д. Сепеда. Сообщения, представляемые на международном уровне, о предполагаемых нарушениях прав человека будут приниматься Министерством иностранных дел с последующим направлением их Генеральному прокурору, который, помимо проведения соответствующего расследования, будет доводить их до сведения членов Комиссии. На основании любых сообщений, представленных членами Комиссии, и результатов мер, принятых Генеральным прокурором, Министерство иностранных дел по мере необходимости будет сноситься с соответствующими международными организациями по поводу сообщенных фактов. Внутри страны любое лицо, которое считает, что его права были нарушены, может обратиться к Генеральному прокурору Республики с ходатайством, в отношении которого будут безотлагательно приняты соответствующие меры.

Следует отметить, что Гондурас является одной из немногих латиноамериканских стран, которая добровольно признала обязательную юрисдикцию Межамериканского суда по правам человека.

Комиссия состоит из представителей Генеральной прокуратуры Республики, Верховного суда, вооруженных сил, Национальной ассамблеи, Министерства внутренних дел и юстиции и Министерства иностранных дел".